



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Nám. Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec 1

Tajemník Magistrátu města Liberec

vyhlašuje konkurz

k obsazení pracovního místa zaměstnance zařazeného jako

DOMOVNÍK PREVENTISTA

projekt Domovníci v Liberci

odbor sociální a bytové politiky Magistrátu města Liberec

Podmínky konkurzu:

Popis pracovní činnosti: Dohlíží na dodržování pořádku v určených bytových domech. Dohlíží na dodržování pořádku v okolí určených bytových domů. Podílí se na plánování a kontrole stavebních a dalších úprav, oprav a na údržbě určených bytových domů a jeho vybavení. Zabezpečuje dohled a kontrolu nad veřejným pořádkem a užíváním určených bytových domů vč. společných prostor objektu v souladu s domovním řádem, provozním řádem a dalšími souvisejícími předpisy. Zajišťuje správu a evidenci svěřeného klíčového, kartového nebo čipového hospodářství k určeným bytovým domům. Zabezpečuje dohled a kontrolu nad bezpečnostními opatřeními ve smyslu ochrany majetku statutárního města Liberec. Vede požadované provozní evidence a zajišťuje služby související s provozem určených bytových domů a jejich okolí. Provádí odečty stavu elektroměrů, vodoměrů a dalších hlavních měřičů v určených bytových domech. V rámci určených bytových domech a jejich okolí působí preventivně proti výskytu sociálně patologických jevů a zajišťuje dohled nad poklidným občanským soužitím v domě. Komunikuje s nájemníky a dalšími osobami bydlícími v určených bytových domech. Ve spolupráci s koordinátorem projektu, odborem sociální a bytové politiky nebo techniky odboru majetkové správy řeší vzniklé problémy v určených bytových domech a jejich okolí. Spolupracuje se všemi subjekty podílejícími se na práci domovníka preventisty (koordinátor, odborný garant), se složkami podílejícími se na zabezpečování veřejného pořádku (Policie ČR, Městská policie, Hasičský záchranný sbor (HZS), se Zdravotní záchrannou službou (ZZS), s jednotlivými odbory MML (odbor majetkové správy a sportu, odbor sociální a bytové politiky aj.), s pracovníky Centra bydlení Liberec (CBL), a asistenty prevence kriminality (APK), nestátními neziskovými organizacemi a dalšími spolupracujícími subjekty města.

Místo výkonu práce: území města Liberec

Platové zařazení: 5. platová třída (5. platový stupeň) + zvláštní příplatek + po zkušební době osobní ohodnocení.

Zaměstnanecké výhody jsou garantovány kolektivní smlouvou, k náhledu zde [Benefity](#)

Pracovní poměr: na dobu určitou do 30. 9. 2026 (po dobu trvání projektu Domovníci v Liberci); nástup je možný ihned / dle dohody.

Požadavky stanovené statutárním městem Liberec pro uchazeče:

- věk nad 18 let, způsobilost k právním úkonům, bezúhonnost;
- střední vzdělání **s výučním listem** v některém z technických oborů;
- slušné vystupování, fyzická zdatnost a způsobilost pro výkon manuální práce;

Uvítáme zkušenost při provádění domovníckých a údržbářských činností a znalost prací s dílenskými strojními zařízeními.

Písenná přihláška uchazeče musí obsahovat:

- jméno, příjmení a titul; - datum a místo narození; - státní příslušnost; - místo trvalého pobytu; - číslo občanského průkazu (nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana), datum podání a podpis zájemce.

K přihlášce připojí uchazeč tyto doklady: - aktuální životopis; - výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce; - čestné prohlášení, že nebyl v posledních 12 měsících předcházejících datu podání přihlášky uznán vinným z přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi, proti veřejnému pořádku, proti občanskému soužití a proti majetku; - ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání. Uvítáme přiložení vyplněného osobního dotazníku a fotografie. Přihlášku i osobní dotazník si můžete stáhnout zde [Osobní dotazník a přihláška](#)

Lhůta pro podání přihlášky: 29. dubna 2024

Způsob podání přihlášky: poštou na adresu: STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC, personální oddělení, náměstí Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec 1 nebo osobně na podatelnu Magistrátu města Liberec (tel. 485 243 761 nebo 485 243 768 - 9).

Obálku označte textem: KONKURZ – DOMOVNÍK PREVENTISTA

Zaměstnavatel si vyhrazuje právo na základě tohoto konkurzu nepřijmout žádného uchazeče.

Po skončení konkurzu budou uchazečům jejich písemné materiály vráceny.

Zpracovalo personální oddělení Magistrátu města Liberec